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EPTAXTHPIO YYEHX : Mukrt. Tlovyavaxng - Mnyavoiéyog MSc

Ovopato XTovdactov Hupepopnvia

EPTAYIA 4n

A. Xdapagn Kdkriov POEng 610 Avaypappoe P-h. Yroroyiopoc Poktikov Awoteréopnotog

Bipa 1o: Oéote o Aettovpyia v KMpatiotik| povéda tov pyactnpiov, 6tov KOKAO Yo&ng Kot
opiote S.P. 17° C. Metd amd 10 min onueidote Ti¢ evdeiterc:

Bipa 30: Bpnte v vepBéppavon (Bye = Oan — Oko)  BOvo = .......... °C

Bijpa 40: Métpnon Yokt anddoone E&atuiot) Qs

*  Ymoloyiopdc Emodvelog E€atpiom] (Apz=1*%b): A== ..o m?,

e Métpnon tayvrog aépa EEatnotn @ viz = ....... m/s

*  Métpnon Ogpuokpacioc EEGdov Aépa and EEatuot) Opz=.......... °C

*  Métpnon O¢eppoxpaciog Aépa Ilepipdirovtog Ok =...... °C

*  Ymnoioyiouog Hapoyng Aépa otov E€atuot) (Le== Agz * vez ): Lez=......... m’/s

*  Yuktkng anddoong ECatuiom) Qez = 1,206 * L * (Opg - Oz ) : Qez==......... Kw

Yvykpivote 10 amotéleopa, pe v avaypaeopevn Poktikn loyd and Tov KaTaoKELOOTY).
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B. Xapaén Kokiov Oéppavong oto Avaypappo P-h. Yroloyiopog Ioyvog Xvpmeot

Bipa 1o: Oéote oe Aettovpyio v KApatiotikn) povada tov epyastnpiov, 6tov KOKA0 0€ppaveng

kot opiote S.P. 27° C. Metd amd 10 min onueidote t1¢ evdeitelg:

Bijpa 20: Xopdte oto dudypappa tov R410a tov khkdo Asttovpyiog Tng LovAadas, Le KOKKIVO

GTLAO.

Bijpa 30: Bpfite v umoyuén (Oyy = Oxo — Oyr)  Oyw = .......... °C

Bipa 40: Yroloyiote v OVOROGTIKN oYL TNG Lovadas Qx

*  Ymoloyiouog Emodveog opmokvot| (As=1*b): As=........ m?,

*  Métpnon taydnrog 0P LOUTVKVOTY @ Vs = ....... m/s

*  Métpnon Oeppokpaciog EE6dov Aépa amd Zvumvkvoty Os=.......... °C

*  Métpnon Oeppokpaciog Aépa IepBdAiovtog Opg =...... °C

*  Ymoloyiopdg [Hapoyng Aépa otov Zvumvkveot (Ly=As * vy ): Ly = ......... m’/s

*  Ovoupaotikn woyvg ™G povaoag Qs =1,206 * L * (Oz - O ) : Qz = ......... Kw

Yuykpivate 10 amoTEAECUA, e TV avaypa@opevn Oepukn Ioyd and Tov KoTaoKELAGT.

Bijpa So: Yroroyiopog tov Bapovg Kvkriopopotvrog Puktikov BKY
*  Ymoloyiopodg KabBapod Yuktikob Amoteléopartog :

KYA= hKOPEZMOY - hEKTONQZHZ , KWYA=........ KJ/Kg

* 10 Bdpovg tov Kvkhopopotvtog Poktikov eivar (BKY = Qz /KWYA): BKY =.....

H Ioyvg Tov Lopmeotn eivar: We = BKY * (hgar — hanar) , We =......... Kw

Yuykpivate 10 amotéAecua, Le TV avaypaeopevn Ovouaotikni Ioyd and Tov KoTaoKeLaoT.
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